

疑涉2800萬贖金 警方九龍多區設路障緝匪

【大公報訊】東九龍區昨晚發生懷疑涉及2800萬元現金罪案。網上消息稱警方在全港各主要幹道，過海隧道設立路障，路障警員更穿避彈衣戒備，搜捕一輛可疑私家車。警察公共關係科發放消息表示，警方正進行一個涉及追緝匪徒行動，但未透露詳情。據悉，案件可能涉及入屋行劫案後，匪徒擄走事主勒索2800萬元，劫匪收取現金後事主獲釋報警求助，警方接報後大為緊張，將案件列為機密案件，除了通令各區追緝懷疑賊車外，更將飛鵝山通宵封鎖搜捕疑人。

據悉，警方昨晚九時許接獲有人報案稱，有人遭匪徒擄走及已繳付了2800萬元現金，事主已安全獲釋。警方接報後大為緊張，將案件列為機密案件，只通知各區警車，在主要幹道設下路障，截查一輛掛假車牌七人車，車上有至少四名男子，及有28袋共載有2800萬元現金。消息傳出後，社交媒體馬上廣傳，有稱涉及劫案，有稱亦涉及綁架案，警察公共關係科表示未有消息，亦不透露該案件性質。

一名退休警官則指出，案件涉及事主性命或有機會涉及行動中探員的安危，警察會將案件列為保密案件，非接辦或參與行動警員不可以接觸案件。

在2002年就發生一宗轟動全港入屋擄人勒索，當時居住在又一村地鋪路的商人蘇澤棠，遭人入屋行劫及綁架勒索，持槍匪匪挾持蘇與司機勒索20萬元，綁匪與事主乘車至尖沙咀，遇上警方衝鋒車，雙方在鬧市共鳴槍17響，槍匪一度逃走，槍戰中一名警長受傷，蘇未有受傷亦未有途人中流彈受傷，警方其後拘捕案匪徒。



400萬元沉香竊案 警拘兩漢

【大公報訊】本報記者周慶邦報道：警方根據閉路電視拍得片段追查下，昨晨分別在鯉魚門及慈雲山，拘捕兩名涉去年上海街永利檀香莊400萬元沉香木爆竊案的男子，行動中暫未有發現贓物，但檢走疑犯案時所穿衣物搜證，並仍追緝另一名在逃男子。

爆竊案發去年12月29日，油麻地上海街的老店永利檀香莊，遭三名匪徒爆牆後潛入，偷去價值400萬元的名貴沉香木。油尖警區重案組接手調查，憑附近商舖閉路電視影像，發現三名男子將大批沉香木分為三個麻包袋走，在店外截乘的士離開。警方聯絡

的士司機助查，得悉當晚將三人送往將軍澳一屋邨。警方再調閱將軍澳多段閉路電視片段，鎖定三名疑犯身份。探員昨晨分別在兩屋邨單位內拘捕兩名自稱裝修工人的男子（52及57歲）。警方表示因疑犯在案發後會出境，疑有人偷運贓物出境脫手。警方其後在兩名疑犯居住單位內，檢走疑是犯案時所穿衣物進一步檢驗。



▲警方在疑犯家中檢走證物
本報記者周慶邦攝

茶葉包麵包機揭藏50萬元冰毒



▲警方元朗破毒品包裝中心檢藏毒
麵包機 本報記者麥國良攝

【大公報訊】記者麥國良報道：麵包機藏毒！警方新界北總區反三合會調查隊人員根據情報，昨晨在元朗東成里一酒店停車場埋伏，截查兩名正準備乘的士離開的青年，探員在車內搜出約一公斤懷疑「冰」毒，黑市價約50萬元，該批毒品分別藏在「錄觀音」茶葉包及麵包機內，經調查後該的士司機亦被帶署調查。

被捕三名男子，年齡分別為15歲、18歲及47歲，經調查後涉嫌「販毒」被扣查。據悉，其中一名15歲少年，為失學及無業的「雙失」青年，而該名18歲青年則疑有黑社會背景，第三名被捕47歲男子為的士司機，有人雖矢口否認與毒品案有關，但警方表示因找到毒品價值達50萬元，遂追查該批毒品的來源。

昨晨11時許，警方新界北總區反三合會調查隊高級督察方榮順，根據線報帶同探員在元朗東成里一酒店外埋伏，見兩名目標青年帶同一批物品乘的士離開酒店，探員見時機成熟上前將的士截停，並搜出一公斤重冰毒，警方相信今次行動，瓦解了一個活躍區內的毒品分銷網。

當局續查車房巨爆 吊走「黑的」

【大公報訊】消防處、警方等多個政府部門，昨日繼續派員在慈雲山大爆炸現場搜證及調查。消防員在車房抬走一個石油氣缸，入夜後由警方重案組檢走。據悉，該氣缸是在車房內燒至變形的士殘骸找到，氣缸表面有燒焦痕跡，尚算完整。入夜後，警方派吊車將車房內變成焦黑廢鐵的士運走進一步檢驗。大爆炸目前仍有兩男一女傷者留醫，包括肇事車房的姓黎（32歲）男技工，情況仍然危殆，41歲男子及80歲女子則情況穩定。

消防激光儀器查起因

消防處昨日以「三維場景激光掃描儀」拍攝爆炸現場協助重組現場環節，以調查爆炸原因。「三維場景激光掃描儀」據悉由美國製造，2011年引入，價值



▲女死者家人現場招魂
本報記者周慶邦攝
◀警方吊走變成廢鐵之的士

約37萬元，目前全港僅得一部，可360度拍攝火場環境，同時記錄準確尺寸、距離及角度等數據，再以電腦程式重現立體影像，有助更準確的分析及加快調查工作，該儀器曾用於調查2011年6月的馬頭圍道四屍五命奪命三級火。

保安局局長黎棟國表示，保安局在本周一已召開跨部門會議跟進大爆炸，相信仍需數天搜證及尋找爆炸原因。消防處亦會巡查各區車房，確保車房運作符合法例要求。機電工程署署長陳帆表示，目前仍不排除是石油氣爆炸，由於事故涉及嚴重人命傷亡，將會以嚴謹態度調查事故起因，包括稍後會測試出事的士的燃氣缸有沒有泄漏，暫時未有結論。

爆炸中無辜被炸死的玻璃店女東主伍謙霞，其丈夫、兒媳等家人，連同一名道士，昨午12時左右返回現場進行招魂儀式。伍的兒子失聲痛哭，不停呼喊「

工聯會關注的士安全

4月26日，黃大仙環鳳街一間車房發生爆炸事件，造成三死九傷的悲劇，事件引起公眾及業界擔心車輛維修及石油氣車輛的安全問題，並憂慮同類事件可能再度發生。

另一方面，工聯會立法會議員鄧家彪聯同汽車運輸業總工會及其的士分會、香港氣體及燃料業從業員協會，以及九龍城區議員黃潤昌等代表，昨天約見機電工程署署長陳帆，關注爆炸事件令司機及乘客擔心石油氣的士的安全，同時憂慮事件影響其生計。



▲消防員抬出氣缸

危駕拖警十米男落網



▲涉尖沙咀警長被拖行案一名男子被捕

【大公報訊】雖無「天眼」協助，警方重案組近兩星期經過抽絲剝繭追查，昨凌晨在坪石邨拘捕一名被通緝男子，懷疑他涉及月初尖沙咀漢口道一名警長被拖行受傷案，被捕男子據悉有販毒及偷車案底，他涉嫌「危險駕駛」、「擅自取去交通工具」、「沒有效駕駛執照下駕駛」、「沒第三者保險下駕駛」及「藏有虛假文書」等五宗罪被扣留調查。

據悉疑犯毒案「踢保」被通緝

被捕男子姓陳（21歲），據消息稱陳某有多項偷車及毒品案底，年多前更因一宗毒品案件「踢保」正被通緝。油尖警區重案組方偉豪高級督察稱，在本月九日凌晨時分，一名警長偕警員在漢口道截查可疑車時，警長被拖行十米墮地受傷，警方非常重視案件，重案組探員偵騎四出追查，但在事發現場未有閉路電視拍下事發經過，增加探員調查難度。據悉，受傷警長及當時目擊的警員，能清晰記下涉事車輛顏色和細節，重要的是該款將警長拖行私家車是一輛四驅車，該車日本製造但並非經由該品牌本港唯一代理進口，即行內人士俗稱的水貨進口車輛。

彩虹邨發現四驅套假車牌

警方立即調查在本港擁有此罕見涉事車輛的車主，早前在彩虹邨一個停車場發現涉案四驅車，該車輛更被套上假車牌及貼上假行車證，搜查後再發現車內藏有三套假車牌。油尖重案組探員，知悉涉案陳姓男子居住在坪石邨翠石樓一單位。至前晚深夜時分，大批探員立即往上址埋伏及監視。至凌晨一時許，埋伏探員見該目標男子自外返家，遂上前將他拘捕，探員在早上八時許將被捕男子押返家中搜查，約大半句鐘後，搜出疑犯案發日身穿衣物，遂將被捕男子及證物帶署調查。

這宗警長被拖行案發生於本月九日凌晨四時許，西九龍總區衝鋒隊警車於尖沙咀巡邏期間，發現一輛黑色四驅車停泊於漢口道對開，一名男司機跡可疑，當姓郭警長及一名警員上前要求司機接受調查，該名司機卻突然扭軋開車，警長伸手入車企圖制止時被拖行近十米後墮地受傷。



▲涉警長被拖行案的黑色車被扣查

亞視欠薪案押後開審日

【大公報訊】記者梁康然報道：亞視欠薪案昨日於沙田裁判署進行審前覆核。法官批評亞視身為辯方，不能如期呈交文件，卻未有通知法庭，決定取消原訂於六月的開審日，重新將案件排期，改為在5月27日再進行審前覆核，以因應文件進度，再另定開審日期。

昨日法庭原定處理開審時所需的如「承認事實」等法律文件。不過辯方表示，因需時處理新增傳票及文件，未能與控方取得共識，以確定本案的「承認事實」及爭議點。

控方在庭上透露，將會申請把涉及亞視欠薪的102張傳票合併處理。

辯方表示，亞視主要的抗辯據為「拖欠的金額並非薪金」，涉案金額中有部分是屬於「超時補水」，因此辯方不同意控方指涉案金額全為欠薪。裁判官反問，亞視理應留有會計文件，只需翻查記錄即可確認涉案金額是否薪金，毋需浪費法庭時間，在庭上作計算工作。辯方再回應，指近日不少員工離職，湧現大量文件，翻查需時。



中國西部主要城市天氣預測		
預測	最低	最高
重慶	多雲	21 34
成都	多雲	16 31
西安	多雲	11 22
蘭州	多雲	13 29
寧夏	多雲	4 22
烏魯木齊	多雲	9 20
銀川	多雲	12 30
呼和浩特	多雲	10 27
南寧	多雲	22 31

最高 29°C		
最低 23°C		
間有陽光		
預測 最低 最高		
馬尼拉 毛毛雨 26 34		
曼谷 雷雨 27 36		
新加坡 雷暴 25 33		
悉尼 驟雨 14 20		
墨爾本 多雲 9 17		
洛杉磯 天晴 16 31		
三藩市 多雲 11 17		
紐約 天晴 11 22		
溫哥華 駟雨 10 13		
多倫多 多雲 5 18		
倫敦 天晴 5 12		
巴黎 多雲 5 15		
法蘭克福 多雲 7 13		



▲天氣